s X% %2185

(AR RNE 2= 4R 20 VIRV ANNE 22 el 1 07 oo L7 0 B2 S 7 7/ K R e G e = K/
P~ 2 LR [ W A LI o

3.1 wait()5 notify()

java.lang.Object Z&rh P & 1 H T B3 5 1) 77 1% wait(). notify() 55 notifyAll().

public class Object {
public final void wait() throws InterruptedException {}
public final native void wait(long timeout)
throws InterruptedException;
public final native void notify();
public final native void notifyAll();

}

Wi Object X 41 wait() /775, = FHECUNTZEREE N WAITING Efpikds, BB Ih—
AR, AZATZH notify()Ek notifyAN) J5ik, 4T WAITING RZSHILFEA FBE N
RUNNABLE JR %,

XTI wait() 77 V51T, A HT R 02 E A fr e e G i I LA . P wait() 7772
o, SORON B IR, SRJE TR AN WAITING IR .

synchronized(obj) {

obj.wait(Q);
ks

3.1.1  PHIEMAiLkfs

Z AT A, ETE BT RSN, 2 i=5 Ik, ] object XY %) wait() /s
%, X FECANLRE 8 PiHIE (ANE B ZE).

public static void main(String[] args) {
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Object object = new Object();
new Thread(new Runnable() {
public void run() {
for(int i=0;i<10;i++) {
System.out.printIn(Thread.currentThread() .getld(Q) + ", i="" +i);

if(i==5) {
synchronized(object) {
try {

System.out.printIn(Thread.currentThread() .getld()
+ IR )
object.wait(Q);
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

}

}
}
}).start(Q);
}

FEFFIBATE RAUNT, 2efE 8 BFLIE )R, HEARKIMSERRIRES

FEL R, BB, SEIR 1P )S, KX notify (il Al .

new Thread(new Runnable() {
public void run() {
System.out.printIn(Thread.currentThread().getld() + " running...");
try {
Thread.sleep(1000);
synchronized(object) {
System.out.printIn(Thread.currentThread() -getld()
+ ", RZEnotify @A, ..");

object.notify();

T
} catch (Exception e) {}
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}
P .start();

FEFISITIEE, BTSSR 252 8 HE AN WAITING IR&JE, 429 4R 1 )5k
T notify()iE 4. £FE 8 ¥R NG LI T HEL R,

,i1=0

,i=1

,1=2

,1=3

,i1=4

,i=5
TR - .
running. . -
, K% notify . ..
,1=6

,1=7

,1=8

,1=9

0 00 00 00 ©W O 00 0 0 0 0 0

R, ANE LA object 1) wait() 77k, &2 1R object ¥ notify() 77k, #B LRI IS
object X % ) W AU 25 4 -

synchronized(object) {

}

3.1.2  EZWBbyrpr: S iEs 1

BRBAT— AN, HU A — AN IR — A ORS00 JEITE A R g% 511
WEIA TFARME, B TAERT AL T 45 R o IRS5 0 A ORI AT B, A 2l s
JEIITAE, BT, RS AR A T AR e, Sl anikss . iz
e, BEHLEANEUE IR TARIRDE .

JEITAE A g, NAZAMAT 235, HIRgs GOARYE T A kB o k55 D3 AT A g ]
DA, W2 B AT A e e, e e A s ik g5 ice.

B RAE

(1) Frir s, Bl 10 M,

class Order{

private static int i=0;

private int m_count;
public Order(){
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m_count = i++;

if(n_count==10){
System.out.printin("X G &YW T, SiR1");
System.exit(0);

}
(2) Prdfhss, R AR BT RIS UE S AT AR LT

class Restaurant {
public Order order;

}

(3) Pt BhsE Chef, Chef Jazh)a, B T254F waiter IERIFPIRZS . O 2 HTIT 4
I, BHUE BORTT

class Chef extends Thread{
private Restaurant restaurant;
private Waiter waiter;
public Chef(Restaurant restaurant,Waiter waiter){
this.restaurant = restaurant;
this.waiter = waiter;
}
public void run({
while(true){
if(restaurant.order == null){
restaurant.order = new Order();
System.out.printIn(Eifi-" + Thread.currentThread() .getld()
+ ULERIFITRTY);
synchronized(waiter){
System.out.printIn('Eifi-" + Thread.currentThread() .getld()
+ "L ilgH waiter BUEY) ;
waiter_notify();
}
try {
Thread.sleep(1000);
} catch (Exception e) {
}

}r3
(4) SFrit A28 Waiter. IR e 5, AR HUE .
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class Waiter extends Thread{
private Restaurant restaurant;
public Waiter(Restaurant r){
restaurant = r;

}
public void run(Q) {
while(restaurant.order == null){
synchronized(this){
try {
System.out.printIn("Waiter-"+ Thread.currentThread() -getld()
I 2 ¥
waitQ);
restaurant.order = null;
System.out.printIn("'Waiter-" + Thread.currentThread().getld()
+ U RS, BUEITR )
} catch (Exception e) { }
}
}r 3

(5) ACAI

public static void main(String[] args) {
Restaurant restaurant = new Restaurant();
Waiter waiter = new Waiter(restaurant);
waiter.start();
Chef chef = new Chef(restaurant,waiter);
chef.start();

}
PEFFIs T8 R T

Waiter-8, 45t

JEF -9, HEEH 1T
JEITi-9, i 51 waiter BUE)
Waiter-8, R, HUEITH
Waiter-8, &5

JET -9, B BB T

B IH-9, iE40 waiter BUEY)
Waiter-8, W FiE%1, BELH
Waiter-8, %5+

JE -9, BB 1T

JEf -9, 8 40 waiter B4
Waiter-8, I Em%n, HUELTH
Waiter-8, 45t
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J5HIT-9 , BT 5
JEITi-9, i 51 waiter HUE)
Waiter-8, W EIM %1, HEITH
Waiter-8, %45

JEFIT -9, B EHT

JEIH-9, iE40 waiter BUEY)
Waiter-8, W@ s, HOEITH
Waiter-8, %15+

JEHIT -9, B BHT

JEf -9, i %1 waiter BLEY)
Waiter-8, W@ s, BUEITH
Waiter-8, %545

J5HIT -9, BT 5

JE -9, 41 waiter BUE)
Waiter-8, Wi &1, HPUEITH
Waiter-8, %5

JEFIT -9, B BHT

JEIH-9, iE40 waiter BUEY)
Waiter-8, W@ 5, HUETH
Waiter-8, %15+

JFHIT -9, B BHT

JEf -9, 8 40 waiter B4
Waiter-8, W@ s, BUEITH
Waiter-8, %545
JEHIT-9 , BT 5

JE -9, 51 waiter BUE)
Waiter-8, W EIM %1, HEITH
Waiter-8, %45

BHEWT, 4Rl

3.1.3  EBHHr: BHiE SR 2

3.1.2 WK BT 5 A5 26051 F Thinking in Java, #B/2 76 BIHE AR RRLAIE T 8, R
JRABARSS B (R WSk, XA TR T, SRR ATTE 3.1.2 T HHE
fili b, ek — A0 o BB AR US55 DA s, SRS kS5 DAl N R AR s B Ui
SHTET 2BANIRSS A TS IRSS b g, Wb TS AR A .

LA BRI

(1) BT, WEI G5 T RN,

public class Order implements Serializable{

private String dno;
private String info;
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public String getbno() {
return dno;

}

public String getinfo() {
return info;

}

public void setlnfo(String info) {
this.info = info;

}

public Order(String dno) {
this.dno = dno;

}

¥

(2) & SCHRIEE, BB SE AL, BEHLAE T .

class Restaurant implements Runnable {
private Waiter waiter;
public void setWaiter(Waiter waiter) {
this.waiter = waiter;
3
public void run(Q) {
while(true) {
int rand = (int)(Math.random()*5000) ;
try {
System.out.printIn(C "5 &R A H——mmm ™;
Thread.sleep(rand);
String dno = "d" + System.currentTimeMillis(Q);
Order order = new Order(dno);
order._setinfo(" g T —r-..");
System.out.printIn("BiER T, WA RS, ERITHE: " + dno );
synchronized (waiter) {
waiter.setOrder(order); //4E3T 84505 b
waiter.setMsgID(1);
waiter.notify();

}

} catch (Exception e) {
3

}
(3) QU Waiter 38, & ] LASIISORT 1T FLad s, ] AR OIS E S
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class Waiter implements Runnable{
private Order order;
private Chef chef;
private int msglD = 1; //WSSEFTHMEM 10=1, WHENESEE 1D=2
public void setMsgID(int msglID) {
this.msglD = msglD;
}
public void setChef(Chef chef) {
this.chef = chef;
3
public void setOrder(Order order) {
this.order = order;
}
public void run() {
while(true) {
synchronized(this) {
try {
System.out.printIn(ik% A= WERT ...
this.wait();
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();
3
3
if(msgID == 1) {
7/ TRSs SRR T RE
System._out._printIn(C'waiter W Z/iJ#: " + this.order.getDno()
+ "," + this.order.getinfo());
/75N TR
synchronized(chef) {
System.out.printIn(waiter A1 FITHE. . .");
chef.setOrder(order);
chef_notify();

s
Yelse {
/7RSSR T B E I S
System.out.printIn('waiter BEEAHI% . ...™);
}
ry r 1

(4) € SCBHIMSE . BHISCRIR 55 b3 IR GBS 5 THR e, S Je il Ji ik 55 61 O .

class Chef implements Runnable{
private Order order;
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private Waiter waiter;
public void setOrder(Order order) {
this.order = order;
3
public void setWaiter(Waiter waiter) {
this.waiter = waiter;
¥
public void run() {
while(true) {
synchronized(this) {
try {
System.out.printIn("EIf= HER ...
this.wait();
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

}
}
7/ BT LT 5L
int rand = (int)(Math.random()*800);
try {

Thread.sleep(rand);
} catch (Exception e) {
}

System.out.printIn("EITMEETE, B waiter Bg._ . "

synchronized(this.waiter) {
waiter.setMsglID(2);
waiter.notify(Q;

}

¥y r

(5) FEERRECH, BUUBOE I s, 2T,

public static void main(String[] args) {
Chef chef = new Chef();
Waiter waiter = new Waiter();
waiter.setChef(chef);
chef_setWaiter(waiter);
Restaurant rest = new Restaurant();
rest.setWaiter(waiter);
new Thread(waiter).start();
new Thread(chef).start();
new Thread(rest).start();
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REFFIBATE RN, A S0 BT H A8E S

JEF T A RS R  .

i AR (Y s S

e 1 T LR

iR T, ARG RS, AT d1597404292617
waiter WH|T ¥ d1597404292617, B4R T —4r. . .
waiter {50 EITHEE . . .

R4 AW ERE ..

e T R

JE TS sE R, AN waiter HLSE . . .

JET Ui 25 PN 545

waiter HEEA A . ..

I AR Y S R

BER T, MRS AR, AT ¥ d1597404293698
e T R

waiter ftFiT8: d1597404293698, S48 T —4. - .
waiter 501 FIHfHeE . . .

MR R AEWSERE ..

JEF G Se e, Tl 40 waiter BUGE . ..

JEF T A RS R  L

3.1.4  RBisyPr: MASR AR

AATEH R AR B AR — At aa, 5 — MR bb.

XA G R O BAE T L0 G RPIRES ) HFOGTI, Y REAN R B e ) G I T L O GOIRES I
AR FED I E L

B P RATE

(1) Hra RS State, ¥ E AT /KA bRet /4 FF KT,

class State {
public boolean bRet = false;

}
(2) P g5k PrintA, BUEIREXTG, IFAIWIT RIU BN HEASERRRES .

class PrintA implements Runnable {
private State state;
public PrintA(State state){
this.state = state;
¥
public void run(Q{
while (true) {
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try {
synchronized (state) {

if(state.bRet){
state.wait();
¥
System.out.printin(aa...");
Thread.sleep(1000);
state.bRet = true;
state.notify();
}
}catch(Exception e){
e.printStackTrace();
}
3

(3) PrdfEs52k PrintB, BUSIREX L, JEAIMOIT RN B BEA LIRS

class PrintB implements Runnable {
private State state;
public PrintB(State state){
this.state = state;

}
public void run(QQ{
while (true) {
try {
synchronized(state) {
if(Istate.bRet){
state.wait();
}
System.out._printin('bb...");
Thread.sleep(1000);
state.bRet = false;
state.notify(Q);
}
}catch(Exception e){
e.printStackTrace();
}
} 1}

(4) AR

public static void main(String[] args) {
State state = new State();
new Thread(new PrintA(state)).start();
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new Thread(new PrintB(state)).start();
}

MG R, R aa. 1 bb..., TAMER.

aa...
bb...
aa. ..
bb...
aa. ..

3.2 join £ ZHERA

2t A ZAE B XT%%EI’J join() 5%, & FEEE A IisqT i, ERIZE B 181758
HenHI, ZefE A A gkEHs

public class Thread {
public final void join(Q)
throws InterruptedException { }
public final synchronized void join(long millis)
throws InterruptedException {}

7 BT B I AE, join(long millis) 77 ¥ H AL N IR ) 2 AN B A BB, A5 K 0
Illegal ArgumentException 5% . 414 millis %04 0, W 7R KL 2545 .

321 IMAASKIRSE

435058 SUIMA# Joiner 54RHR Sleeper. 7t Sleeper iz 1Tl R 1, Wit Joiner A Sleeper
PaaATh, 253 Sleeper [z AT #EFHZE, HF| Joiner I21T5¢5E, Sleeper 4 4k4ia

TFRABRUTE :

(1) Fradt2k Joiner, fEFFfTH 10 /> k fH.

class Joiner extends Thread{
public void run() {
System.out.printIn('Joiner Z#ft id="
+ Thread.currentThread() .getldQ+ " run...");
try {
for(int 1=0;i<10;i++){
Thread.sleep(100);
System.out.printIn(&f"
+ Thread.currentThread().getld() + "-—-k=" + i);
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}
} catch (Exception e) {

}
System.out.printIn(Thread.currentThread() .getldQ+ " end...");

}
(2) Bk Sleeper, I 10 4~ i{H. 4 i=5 K}, joiner M.

class Sleeper extends Thread{
private Joiner joiner;
public void setJoiner(Joiner joiner) {
this.joiner = joiner;
3
public void run() {
System.out.printIn('Sleeper &% id="
+ Thread.currentThread().getld() + ™ run...");
try {
for(int 1=0;i<10;i++){
if(i==5 && joiner !'= null) {
System.out.printIn('joiner A, &f" +
Thread.currentThread() .getld() + "#HIE™);
joiner_join(Q);
¥
Thread.sleep(100);
System.out.printIn(&f"
+ Thread.currentThread() .getld() + "---i="" + i);
}
} catch (Exception e) { }
System.out._printIn(Thread.currentThread() .getld()+ "™ end...');

}

(3) ARALGMAK, [FIWJE 3 Joiner 5 Sleeper PIANEFE. 4 i=5 B, Joiner fii A\ Sleeper,
X 550 Sleeper iz 4T B ZE o

public static void main(String[] args) {
Sleeper sleeper = new Sleeper();
Joiner joiner = new Joiner();
sleeper.setJoiner(joiner);
sleeper.start();
joiner._start();
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RAGIZATEE A0, £F Joiner IO, Joiner 5 Sleeper P§/NEFEFEIFIZ4T. 24 Joiner
NG, Sleeper #FH2ZE. H # Joiner iz4T45 W, Sleeper A B Filidih, JHizir B4 K.

Sleeper Z#£ id=8 run...
Joiner %% id=9 run...

Joiner M, 474 8 #iPH %

2t 8-——i=0
2t 9-—-k=0
R 8-—-ii=1
e 9-——k=1
e 8-—-i=2
2 9-—-k=2
2t 8-——i=3
Zft 9-—-k=3
i 8-—-i=4
2 9---k=4
2 9---k=5
2t 9-—-k=6
2t 9-—-k=7
2k 9---k=8
& 9---k=9
9 end...

2 8-—-i=5
2 8-——i=6
2t 8———i=7
2k fE 8---i=8
e fE 8---i=9
8 end...

3.2.2 =M.

HES AR

FE AR RE P 20 ST RIXA G D0 R IEAEAC P W AR, SRRk TR ST

%5 o XN PRIA T T BLIN TARUC AR B TUESS, S5 25 SUESS AL B UR FR RSN A4 R
SEIKIN AR

BAEDTRIR

(1) Frat2kit Worker fO% H WAL I8 M. S ILETUESN, HWAESpE L, B

FB CUL S R A Dkt

class Worker extends Thread {
private UrgentTask joiner;
public void run() {
int 1 =0;
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while(i < 9){

try {
if(i == 8){
UrgentTask urgent = joiner;
System.out.printInC SR EER] RO TAR, HELTEM. . ") ;
urgent.start();
urgent_join(Q);
}

System._out._printIn(C " EEMH % T/E, 5288
+ (1 *10) + "%...");
TimeUnit.SECONDS.sleep(l);
i += 2;
} catch (InterruptedException e) {
e.printStackTrace();
}
}
System_out._printIn("& 45 % T HE TAE, 52 100%. . .");
}
public void setJoiner(UrgentTask joiner) {
this_joiner = joiner;
}
3

(2) #rd2k UrgentTask, %2155,

class UrgentTask extends Thread {
public void run() {
int i =0;
while(i < 9){
try{
System.out.printIn("E 245408, 5E ™ + (1 * 10) + "%+++");
TimeUnit.SECONDS.sleep(1);
i += 3;
}catch(Exception e){
e.printStackTrace();
}
}
System.out.printIn("" & T/E5ERE 100%+++") ;

}

(3) 7m0 W TAEXR SR MR SRS S 2 H W AT 20, RS
A
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public static void main(String[] args) {
try {
Worker worker = new Worker();
UrgentTask j = new UrgentTask();
worker.start();
TimeUnit.SECONDS.sleep(3);
worker.setJoiner(jJ);
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();
}
}

PEFFIs T8 R T

BIEAMH H TAE, 52 0%. . .
BAEAM T TAE, 58 8% 20%. - .
BIEAEME 5 TAE, 5284 40%. . .
BB 5 TAE, 5284 60%. . .
SRR T B2 TAE, TERTEM.- - -
ROUES AR, 52 O%+++
BT S AHL, SE S 30%+++
BT AT, 5E I 60%+++

B TAECHUE 100%+++
BIEAEME F TAE, 5284 80%. - .
ROEKER T HHE TIE, 58 8% 100%. . -

3.2.3 join PRIGPHZE

join(long millis) &t & ¥8 2 BHIE IS ], B 1 .

Bk 3.21 5 Sleeper [ACHS, K B I AARES A joinerjoin(), IR AE & Lk
joiner.join(300), Ef Joiner }BHZE Sleeper £ F2 300 ms.

HARACHE AR, MRS R o ARG R LLE Y, Sleeper #%BHJE 300 ms J5 4k 4Lz
17, TR Joiner 384758 B

Sleeper 7% id=8 run...

Joiner Zf% id=9 run...

& 8---i=0
2t 9---k=0
2 8-—-i=1
Rt 9-—-k=1
e 8——-i=2
e 9---k=2

4 8---1=3
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2 9---k=3
FE 8-—-i=4
Joiner A, 474 8 BiBH%E
i 9---k=4
2k 9---k=5
& 9---k=6
2 9-—-k=7
2 8-—-i=5
Zft 9-—-k=8
ZEfE 8---i=6
e 9---k=9
9 end...
e 8-—-i=7
2 8---1=8
2t 8-——i=9
8 end...

22 join(long millis) 7 L VRIS LI, join() 7 VA& KR 2 SEBUHH I 2 wait() ik, $UT
BT join()Ja, B PH ZE ML FEHEN WAITING 540K A . join()ZEmT 45 5, il notify()il
A, SRR AL T WAITING IR A IRIRZFE .

public final synchronized void join(long millis)
throws InterruptedException {
long base = System.currentTimeMillis();
long now = 0;
it (millis < 0) {
throw new IllegalArgumentException('#BH{E M) ;
3
if (millis == 0) {
while (isAlive()) {
wait(0);
¥
} else {
while (isAlive(Q)) {
long delay = millis - now;
if (delay <= 0) {
break;
¥
wait(delay);
now = System.currentTimeMillis() - base;
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3.3 ZiEHHT

LR Thread H 145 1L ZRFE I stop() ¥4 5 & 52 26 FE 1K suspend () 7 2 EL 4% R 5, S AR
15 1= IEAEIBAT LR, T LA H interrupt() /7¥2:.

interrupt() 7 VAN BE D FATIREFEIIEAT, B RS AR E — NP WIS, XA Y
T MEILERIEAT I, RS AT 1L, RER/E RS CPU YUE .

isInterrupted() /5 v H T I W Y AT & FE 2 15 4k T ek .

public class Thread implements Runnable {
public final void stop(Q) {
public final void suspend() {}
public void interrupt() {}
public boolean isInterrupted() {}

}

3.3.1 hinsfrgrt

B AR, IEIR 500 ms 5, X ANEAER B interrupt() 7% ILEEHX A LRE )
FIWPIRES, EERX DL A RWITEIL.

public static void main(String[] args) {
Thread t = new Thread(new Runnable() {
public void run() {
for(int i=0;i<10;i++) {
if(Thread.currentThread().isInterrupted()) {
System.out.printInC B FIBEEA, SiR&R . .. ;
break;
}else {
System.out.printIn(Thread.currentThread() -getld()
= D)
try {
Thread.sleep(100);
} catch (Exception e) { }

}
»:
t.start(Q);
try {
Thread.sleep(500);
} catch (Exception e) { }
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t.interrupt(Q);
System.out.printin(t.getld() + "k + t.islnterrupted());

}

REIEAT EIARED, TR R AANFE I =R R,
(1) PWHLFEN interrupt() 77V )5, Ao ML 45 mlt & rh Wetk&h false, a2 il
interrupt() 7 V5B A R BT R

,1=0
,1=1
,1=2
,1=3
,1=4
R - False
,1=5
,1=6
,1=7
,1=8
,1=9

(2) AR interrupt() /725, LFETWRIRASTTREMEE N true. (HIEZFEAIIRZE
gLicdy, AT L.

,1=0
,i1=1
,1=2
,1=3
,i=4
8 HWRR A - true
,1=5
, 1=6
,1=7
,1=8
,1=9

(3) HMIZAEN interrupt() vk Ia, LeREEEIRIEAT 1o ARG O DL B D,
ity 2 0 XA T LA £

,1=0
,i=1
,1=2
,1=3
,i=4
8 TR - true

0 00 00 00 0 00 0 0 0 0 0

0 00 00 0

0 00 00 0

0 00 0 0
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BRI, R
3.3.2 PP AR R

B0 3.3.1 WA ARES, iR A SR EEAN WAITING IR . IX I H B2 FR 1 interrupt()
Tk, MERE 4TRSS

public static void main(String[] args) {
Object obj = new Object();
Thread t = new Thread(new Runnable() {
public void run(Q) {
for(int 1=0;i<10;i++) {
if(Thread.currentThread().isInterrupted()) {
System.out.printInC R IlEs, SRER...");
break;
Yelse {
System.out._printIn(Thread.currentThread() .getld()
T B F
try {
Thread.sleep(100);
synchronized(obj) {
obj.wait(Q);
}
} catch (Exception e) {
e_printStackTrace();

}

}
DN
t.start(Q);

}

WA P LFERT S interrupt() 7 AR, FEIF B EHEN WAITING RE&. @ g5 3% an
JiR:

8,i1=0
8 Tk A - False

W RN S interrupt() /7%, FRPIEAT 45 Bk AR

public static void main(String[] args) {





